Тема. Виды современных персональных компьютеров.

Тип урока. Урок усвоения новых знаний умений и навыков.

Цель урока:

Дидактическая: научить учеников формировать понятие ПК, ноутбук, нетбук, смартфон;

Развивающая: развить умение анализировать, систематизировать, делать выводы;

Воспитательная: воспитать любовь к предмету, бережное отношение к технике.

Ход урока:

1. Организационный момент.

2. Актуализация и систематизация опорных знаний.

Фронтальный опрос:

- Назовите основные составные компьютера.

- Перечислите периферийные устройства ПК.

- Из каких клавиш состоит клавиатура?

- Что включат в себя системный блок?

3. Мотивация учебной деятельности.

Что из себя представляет компьютер и из чего она состоит?  Первое, что нам приходит на ум, это некий механизм  у нас под столом и экран на столе. Ну и множество безделушек вокруг них, которые постоянно мешают, но и обойтись без них не можем. Всё это вместе будем называть по англ. hardware, или «железо», как это модно в разговорном жаргоне компьютерщиков.

Но  бездушное железо ни на что не годится, если не вдохнуть в него ЖИЗНЬ! Чтобы это «железо» работало, кроме электричества ему нужна ДУША ( мозги, навыки, умение). Программы — это именно то, что его делают полезным. И не только операционная система Windows (например) нужна нашему «железо»  для полного счастья. Нужно ещё много-много других игрушек ( программ). Вот  их всех будем называть по агл. software или «софтом» по жаргону.

4. Объяснение нового материала.

Первым мощным производителем компьютеров стала когда то компания IBM. И по сей день, это имя символизирует компьютеры. И не только потому что они были первыми. На сегодняшний день  IBM уступает очень многим компаниям. Но они были первыми, кто начал производить однотипные детали и комплектующие для компьютеров. Если раньше разные компании производили совершенно разные железа, то потом следуя примеру IBM все компании постарались, чтобы их продукции могли бы сотрудничать друг с другом. В итоге полноценный  компьютер стал как конструктор: можно начинать с покупки основного, и только потом обогащать свой офис всеми недостающими периферийными компонентами. И совсем не обязательно, чтобы они были той же самой фирмы.

  Производителей компьютеров в мире очень много. Мы же разделим их на 3 вида по их размеру и назначению:
1. Персональный настольный компьютер: ПК.



Виды современных компьютеров и устройство

  Преимущества: мощнее, дешевле, удобнее. Меньше портит глаза, удобнее сидеть и работать перед ним,  больше операционной памяти, больше места для хранения файлов, быстрее работает. Идеально для профессиональной работы и для детей (чтоб не портили зрение и правильно сидели перед ним).
Недостатки: транспортабельность. Настольную не возможно везде таскать с собой. А когда портится, приходится мастера звать на дом или с большими хлопотами таскать его к мастеру.

2. Портативные компьютеры: Ноутбуки.



Портативные компьютеры: Ноутбуки.

  Преимущества:  транспортабельность, размеры. Удобно таскать с собой куда угодно. Проще с ними работать. Батарейки. Удобно при аварии с электричеством.
Недостатки: Слабее своими параметрами. Меньше экран. Дороже.

3. Маленькие портативные компьютеры: Нетбуки, карманные, планшетные  и т.д.



Маленькие портативные компьютеры

  Преимущества:  высокая транспортабельность, очень маленькие размеры. Удобно таскать с собой куда угодно. Удобно для бизнесменов (проводить презентации прямо на месте встречи, постоянно иметь с собой).  Батарейки.
Недостатки: Ещё слабее своими параметрами. Меньше экран. Дороже. Не имеют дисководов.

 Исходя из этих параметров, можете выбрать то, что Вам выгоднее. И идеале иметь все три не помешает

5. Практическая часть.

Включить компьютеры и выполнить упражнения для работы с мышкой.
6. Подведение итогов урока.

